



ШУНЯЕВ
Сергей Николаевич
Генеральный директор



620026 Екатеринбург,
ул. Белинского, 54
Телефоны/факсы
(343) 228-00-80, 264-84-64
E-mail: info@krovtrade.ru
www.krovtrade.ru

КОРОТКО

Компания «КровТрейд» работает на отечественном рынке с 1994 года и в настоящее время является оператором федерального масштаба. За 14 лет динамичного развития предприятие, начавшее свою деятельность с поставок в Екатеринбург и города Свердловской области кровельных материалов, сформировало собственную систему работы, завоевало уважение и благодарность клиентов, выбравших продукцию под маркой «КТ». «КровТрейд» создал и постоянно улучшает полный производственный цикл — от разработки и изготовления строительного продукта до его применения на объекте. Это позволяет сократить расстояние между производителем и конечным потребителем, значительно уменьшить общую смету расходов и обеспечить бесперебойную работу на любом этапе.

Сохраняя традиции новаторства

О КОМПАНИИ

Специалисты компании предлагают готовые решения для различных гидроизоляционных, теплоизоляционных систем и кровель, а также конструкций полов, производят строительные материалы под собственным брендом «КТ», комплектуют объекты строительства и предоставляют их гарантийное обслуживание. Главным принципом работы предприятия является комплексный подход — приходя в компанию, заказчик получает не отдельный материал, а целостную систему, технологию решения поставленной задачи.

По утверждению экспертов, основной целью деятельности ООО «Компания «КровТрейд» стало постоянное содействие развитию бизнеса клиентов и партнеров организации путем поиска, разработки и внедрения современных технологий. Для этого в составе предприятия успешно функционирует научно-технический отдел, тематика работы которого направлена на повышение качества брендовых продуктов, создание инновационных конструктивных решений, написание рекомендаций по эффективному использованию строительных материалов марки «КТ».

Компания «КровТрейд» родилась на Урале, ее продукция создается с учетом российских климатических условий. Развиваясь год от года, предприятие создает все больше рабочих мест для специалистов Уральского федерального округа и других регионов страны, формируя тем самым особый корпоративный настрой и создавая команду, нацеленную на получение превосходного результата.

Стоит отметить, что «уральская прописка» не стала препятствием для выхода на федеральный и даже мировой уровень. Компания «КровТрейд» постоянно расширяет географию своего присутствия. В настоящее время предприятие имеет более полу сотни строительных и торговых подразделений в России. Растет и список постоянных партнеров, который сегодня насчитывает около 30 тысяч компаний по всей стране.

Преимущество материалов, выпускаемых под маркой «КТ», а также комплексный подход к решению задач смогли оценить и местные службы жилищно-коммунального хозяйства. Вступивший в силу новый Жилищный кодекс предписывает собственникам определиться с выбором способа управления своим домом. В борьбе за внимание владельцев жилья управляющие компании стремятся усовершенствовать качество обслуживания вверенных им

объектов, проводить ремонт на качественно новом уровне, применять более износостойкие материалы. И здесь значительную помощь предприятиям жилищно-коммунального комплекса способна оказать компания «КровТрейд», основные направления работы которой удовлетворяют запросам самых взыскательных клиентов.

ГЛАВНОЕ — НАДЕЖНАЯ КРЫША

В настоящее время завод кровельных материалов «КровТрейд» производит высококачественные рулонные кровельные материалы марки «КТ», базальтовый утеплитель «КТ базальт» и минераловатный — «КТ минерал». На протяжении последних пяти лет компания выпускает кровельные материалы на негниющей основе. Конкурентным преимуществом продукции, выпущенной под маркой «КТ», является сырье самого высокого качества — отечественного и импортного производства.

Достоинства современных рулонных битумно-полимерных материалов «КТ» («КТ пласт», «КТ эласт», «КТ флекс») участникам рынка уже давно известны. Однако научно-технический прогресс производства кровельных материалов не стоит на месте. И это показывает опыт европейских коллег, которые более тридцати лет используют альтернативные кровельные материалы, такие как ПВХ-мембранны (поливинилхлорид), ЭПДМ (синтетический каучук), а с 90-х годов прошлого века — ТПО (термопластичные олефины). Единственной причиной, по которой использование современных полимерных материалов на российском рынке не так массово и не превышает объема полимерно-битумных материалов, — это вопрос их стоимости.

Расчеты технических специалистов компании «КровТрейд» за 15-летний период показывают, что эксплуатационные затраты на кровлю из материалов на окисленном битуме вдвое выше, чем на кровлю из материалов, произведенных из битумно-полимерных композиций и ПВХ-мембран. При сопоставимых ценах, безремонтный срок эксплуатации полимерных кровель и кровель из битумно-полимерных материалов составляет более 20 лет против трех—пяти лет кровель из окисленного битума.

Инвесторы и владельцы строящихся зданий не желают слышать о возможном ремонте кровель в ближайшие 10—15 лет эксплуатации. И как следствие, на новых объектах доля полимерно-битумных и полимерных ПВХ-материалов постоянно растет. Следует отметить, что устройство кровли из поли-

Жилой дом № 37 на улице Красноармейской в Екатеринбурге



Торговый центр «Гринвич» в Екатеринбурге



Жилой комплекс «Аквамарин» в Екатеринбурге



Храм на Крови в Екатеринбурге



мерных ПВХ-мембран — высокотехнологичный системный процесс, в который входят инженерные расчеты, комплектующие, технологический контроль, гарантийное обслуживание. Выполнение всех этих аспектов предлагают и осуществляют специалисты компании «КровТрейд».

Вместе с тем профессионалы компании оказывают консультации по различным вопросам и проводят шеф-монтаж — своеобразный мастер-класс по укладке кровли.

ИНОВАЦИОННЫЕ ПРОДУКТЫ

В ноябре 2007 года компания «КровТрейд» запустила новый проект в направлении теплоизоляции — производство экструдированного пенополистирола КТпэкс. Благодаря своим свойствам утеплитель КТпэкс применяется в различных конструкциях при жилищном и промышленном строительстве, а также при прокладке инженерных коммуникаций и изоляции дорог.

Компания «КровТрейд» предлагает строительному рынку только современные, качественные и доступные по стоимости теплоизоляционные материалы — «КТ пэкс», «КТ базальт», «КТ минерал».

Еще одним направлением работы компании является выпуск гидроизоляционных систем. Предприятие предлагает широкий спектр материалов для комплексного решения вопросов, связанных с гид-

роизоляцией фундаментов, кровель и межпанельных стыков зданий и сооружений. Это битумно-полимерные мастики серии «Мастика КТ» (гидроизоляционная, кровельная, изоляционная), клей, шовные полиуретановые герметики серии «КТ гиперфлекс», а также серия сухих гидроизоляционных смесей «КТ трон» на минеральной основе.

Герметики «КТ гиперфлекс» предназначены для герметизации межпанельных швов, узлов соединений сборных конструкций, кровельных стыков, стыков строительных конструкций с бетонными, стеклянными, металлическими, деревянными и ПВХ-поверхностями. «КТ гиперфлекс» отверждается под воздействием влажности воздуха, формируя прочный, эластичный и герметичный шов. Вместе с тем имеет прекрасную адгезию к бетону, мрамору, граниту, камню, стеклу, дереву, алюминию, стали, а также к полимерным и окрашенным поверхностям.

Усилия специалистов и руководителей компании «КровТрейд», их стремление к инновациям с сохранением лучших традиций уже по достоинству оценили участники строительного рынка. Мастера своего дела уверены, что научные разработки, новые технологические решения, качественные материалы оценят и те, кто имеет непосредственное отношение к одной из важнейших областей жизнедеятельности любого муниципального образования — жилищно-коммунальному хозяйству.

Свердловская государственная академическая филармония



Торгово-развлекательный центр «Парк Хаус» в Екатеринбурге



ПРОДУКЦИЯ

В 2005 году компанией «КровТрейд» совместно с ведущими специалистами в области гидроизоляции и защиты бетонов разработана рецептура и запущена в производство линейка гидроизоляционных составов нового поколения под общим названием «КТ трон». Основная цель создания этих продуктов — производство нового материала, с помощью которого как рядовой потребитель, так и крупный подрядчик, застройщик, проектировщик получают в свои руки мощный инструмент для решения проблемы гидроизоляции строительных конструкций из бетона, камня и кирпича. Серия «КТ трон» состоит из десяти марок материалов, каждый из которых обладает своими уникальными особенностями. Например, состав «КТ трон-8» позволяет устранить активные течи в бетоне при давлении воды до восьми атмосфер, а покрытие из эластичного двухкомпонентного материала «КТ трон-10» совмещает в себе преимущества жестких гидроизоляционных покрытий на основе цемента и эластичных гидроизоляционных покрытий на основе полимеров. Так же линейка «КТ трон» содержит гидроизоляционный материал проникающего действия «КТ трон-1», шовную гидроизоляцию «КТ трон-2», ремонтные составы для бетона «КТ трон-3» и «КТ трон-4», добавку для изготовления гидротехнических высокопрочных бетонов «КТ трон-5», штукатурные и обмазочные гидроизоляционные составы «КТ трон-6» и «КТ трон-7».